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Insgesamt 480.704 Klimameilen aus Österreich: 
Kinder der/des Name Bildungseinrichtung setzten mit der Klimameilen-Kampagne ein Zeichen für mehr Klimaschutz
Im Zuge der UN-Klimakonferenz 2024 in Baku präsentierte das Klima-Bündnis Europa die Ergebnisse der Klimameilen-Kampagne. In diesem Jahr haben europaweit 265.922 Kinder knapp 3,7 Millionen autofreie Kindergarten- und Schulwege im Rahmen der Klimameilen-Kampagne gesammelt! Mit dabei waren auch die XXX Meilen der XXX Kinder aus der/dem Name Bildungseinrichtung.
Klimafreundliche Wege lohnen sich in vielerlei Hinsicht
„Die Klimameilen-Aktion ermutigt dazu, sich im Freien zu bewegen. Dies fördert nicht nur die motorische Entwicklung und die Konzentrationsfähigkeit der Kinder, sondern ermöglicht ihnen auch das Erlernen sicherer Verhaltensweisen im Straßenverkehr, wodurch sie selbstständiger werden“, betont Name Pädagog:in oder Gemeindevertreter:in. „Zusätzlich stärkt ein Schulweg/ Kindergartenweg ohne Auto die bewusste Wahrnehmung der Umgebung und sie entwickeln ein Verständnis für Entfernungen bzw. Zeit. Nicht zuletzt tragen umweltfreundliche Wege zur Vermeidung unnötiger Emissionen bei und leisten somit einen aktiven Beitrag zum Klimaschutz“, so Name Pädagog:in oder Gemeindevertreter:in.
Jede 7. Klimameile kommt von österreichischen Kindern
In Österreich nahmen dieses Jahr 29.831 Kinder in 247 Bildungseinrichtungen aus allen Bundesländern an der Klimameilen-Kampagne teil. Dabei wurden insgesamt 480.704 Meilen gesammelt – damit kommt knapp jede 7. Klimameile aus Österreich! Durch ihr Engagement leisten die Kinder einerseits aktiv einen Beitrag zum Klimaschutz und geben Anlass zur Hoffnung für eine klimafreundliche Zukunft.
Seit mehr als 20 Jahren werden europaweit Klimameilen gesammelt
Bereits seit 2003 sammeln Kinder in ganz Europa fleißig Klimameilen, indem sie ihren Kindergarten- und Schulweg zu Fuß, mit dem Rad, dem Roller oder den öffentlichen Verkehrsmitteln zurückgelegen. In den letzten zwei Jahrzehnten hat die Kampagne weit über 3,5 Millionen Kinder aus 42 Ländern erreicht. Zusammen haben sie 48.141.366 Grüne Meilen gesammelt und damit Jahr für Jahr ein deutliches Zeichen für mehr Klimaschutz gesetzt. In Österreich wird die Kampagne vom Klimabündnis Österreich koordiniert und vom Bundesministerium für Klimaschutz, Umwelt, Energie, Mobilität, Innovation und Technologie (BMK) gefördert.
Weitere Informationen
Schulhomepage/Gemeinde-Homepage
www.klimameilen.at und www.klimabuendnis.at 
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